Carrément magique

Quatre amis ont diné au restaurant. L’addition s’éléve a 560 F.

Le porte-monnaie de Laurent contient un billet

de 200 F, un billet de 20 F et une piece de 10

F.

Dans celui de Nathalie, il y a un billet de 500 F ™
et un billet de 50 F. e
Le porte-monnaie de Michaél contient un billet

de 100 F, un billet de 50 F et un billet de 20 F o
et dans celui d'Odile, il y a un billet de 100 F,

deux billets de 20 F et deux piéces de 10 F. S

Lorsqu’ils quittent le restaurant, chacun des quatre convives a payé exactement
le quart de la somme demandée sans cheque ni carte bancaire. Aucun d’eux ne
doit d’argent a I'un de ses trois amis. lls n'ont pas fait de monnaie auprés du
garcon.

Détailler la composition des 560 F et le contenu du porte-monnaie de
chacun a la fin de la soirée.



